

674

Un Gran Congreso Socialista

En Montevideo y en la «Casa del Pueblo», se ha realizado otro Congreso del Partido Socialista. Fue en toda la extensión del vocablo, un gran Congreso. Auténtica expresión de madurez política y reflejo de una organización eminentemente democrática.

Mientras en cuatro continentes las fuerzas totalitarias agresoras se batían en retirada, empujadas por los ejércitos de los pueblos libres, en el H. O. las jóvenes repúblicas soportan las consecuencias del terrible conflicto armado. Quiere decir, en consecuencia,—que el Congreso Socialista se ha reunido en momentos difíciles para América y para el país.

A tono con las circunstancias, ha cumplido su labor. Durante más de veinte horas, ha deliberado para estudiar, explicar y conocer la situación interna de la agrupación, su labor parlamentaria y municipal y programar su actuación en el futuro. Hubo momentos en que las discusiones adquirieron características sobresalientes y también emotivas, sirviendo para poner a prueba y descubrir el valor de un magnífico equipo de inteligentes camaradas. Cuando se escuchó el informe sobre cuestiones gremiales, sobre cultura socialista y capacitación doctrinaria de las bases; sobre mejoramiento de la prensa partidaria o sobre árduos problemas nacionales o in-

ternacionales; en todos los momentos y en todas las oportunidades, el Congreso Socialista puso de relieve que el Partido es en la República, un conjunto de ciudadanos—hombres y mujeres—que saben lo que quieren, que sienten lo que dicen y lo que dicen y quieren, traduce la inquietud de nuestra realidad nacional y sus proyecciones en el Continente y en el Mundo.

Se hizo el examen severo, pero sereno de las fuerzas políticas que se mueven en el escenario del país, deslindando responsabilidades y clarificando actitudes. Y en todas las cuestiones y en todas las circunstancias, se impuso el buen criterio, el juicio reposado y el sentido

común; cualidades desgraciadamente raras en las organizaciones políticas de la nación.

Repetimos las palabras iniciales: fué un gran Congreso. Digno del Partido Socialista. Ha demostrado su madurez y su salud interior. Ha traducido también, su acriollada honradez, su gran fuerza moral y su sana inquietud.

Por eso, con profunda emoción, con inmensa alegría, todos —delegados y la numerosa barra—al finalizar sus tareas, exclamaron con hondo fervor:

VIVA EL PARTIDO SOCIALISTA!!

En Montevideo

Por cuotas de ayuda colaboraciones, nuevas direcciones, etc., dirigirse a ALEJANDRO A. PESCE Soriano 1224—Casa del Pueblo

PORTE PAGO

Afirmación

UNA VOZ SOCIALISTA AL SERVICIO DEL PUEBLO

Director y Redactor
Responsable
Oscar Sainz

Fray Bentos, Octubre 25 de 1944

Administración
Avd. 18 de Julio 1060

Año III—Nº 63

Organización de la oferta y demanda de trabajo

OTRO PROYECTO DEL PODER EJECUTIVO

El Poder Ejecutivo ha elevado al Poder Legislativo un mensaje y proyecto de ley y por el que se establece la obligatoriedad de organizar Bolsas de Trabajo, en aquellas industrias y comercios que se considere necesario. Salvo detalles—algunos de importancia—el articulado del proyecto, casi se asemeja al Capítulo IV de la ley de fecha 11 de Enero de 1943, que se refiere al mismo problema.

Se pretende con este proyecto cumplir lo que viene reclamando el Poder Legislativo, cada vez que tiene necesidad de priorizar la llamada ley de «Seguro de Paro», cuyos servicios se encuentran a cargo de la Caja de Jubilaciones de la Industria, Comercio y Servicios Públicos, significando una carga gravosa y anticientífica para los fondos de los retiros gremiales.

Con premeditación hemos di-

cho se pretende, por cuanto tal como ahora se ha ordenado articulado que debe reglamentar el sistema de distribución de la oferta y demanda de trabajo, no haciendo obligatorio el régimen para todas las empresas afiliadas a la Caja; lógicamente siempre habrá «subsidiarios» por despido dependiendo de los fondos jubilatorios y en consecuencia, en situación de «parados» en forma permanente. Más claro: un «subsidiario» por despido, si pertenece a un gremio, industria o comercio, no considerado por el P. E. en la obligación de tomar personal de las Bolsas de Trabajo; se encuentra en la imposibilidad de retornar a la actividad. Y en este aspecto, hay que reconocer la superioridad que tiene la ley en vigor, cuando engrana en la Bolsa la toma de personal en situación de «jubilado» por des-

pidido».

Por otra parte, se establece que la «distribución del trabajo en las obras públicas se seguirá realizando de acuerdo con lo que establece la ley de fecha 14 de diciembre de 1943». (Art. 20., del proyecto del P. E.) Por el contrario, la ley de 11 de enero de 1934, establece que el régimen de las Bolsas de Trabajo se aplicará «al personal obrero de todas las dependencias del Estado, Municipios y Servicio descentralizados, así como el que se utilice en las obras públicas realizadas por administración o por contrato». De forma que ahora se sostiene algo bueno, para aplicar el viejo sistema del nombramiento por sorteo, forma de distribución influenciada por la politiquería y desprovista de fundamento técnico. Ahora bien; si las obras públicas no han de sujetarse al sistema de las Bolsas de Trabajo, se ha de producir la siguiente situación: los empleados y obreros de las empresas de construcción—en sus multiples variedades de oficios y ocupación—sujetos al régimen del «subsidiario de paro» a cargo de la Caja de Jubilaciones Obreras se encontrarán en la imposibilidad de reclamar la preferencia.

por sus condiciones de jubilados por despido. En consecuencia, desde este punto de vista, el proyecto del P. E. no llena las finalidades que reclama el alarmante estado financiero de los fondos jubilatorios.

Además, se advierte la omisión de necesarias puntualizaciones en materia legal, que si la ley no las establece con claridad, significan conflictos de interpretación y discusiones; sobre su verdadero espíritu que tratan el funcionamiento del organismo. Por ej. se obliga a los patronos a sostener el sistema de las Bojas de trabajo, pero no se establece cual es el procedimiento a seguir cuando los empleadores solicitan personal para llenar vacantes producidas por huelga.

Tampoco nada se dice con respecto a las garantías que deben amparar a los empleados y obreros, cuando éstos rechazan la ocupación ofrecida. En el proyecto del P. E. se establece que cuando se rebuse trabajo ofrecido, sin justa causa, se suspenderá la jubilación o subsidio de paro. Se señalan penalidades, pero no se consigna como se apelará contra

(Continúa en la pág. 4)

A F I R M A C I O N

PAGINA DE SORIANO

La democracia es socialismo

Ofrecemos de la obra «El destino del Homo Sapiens» del conocido escritor inglés H. G. Wells, un fragmento del capítulo «¿Qué es la democracia?», en el que llega a la conclusión que, la democracia como liberación de la tiranía de los privilegios y como único medio de asegurar la supervivencia de nuestra especie, tiene que llegar a las ideas socialistas.

Dice así: Por lo tanto cuando hoy día proseguimos nuestras encuestas respecto al significado de la democracia encontramos desde este punto en adelante un vacío en las respuestas que nos dan a la pregunta que formulamos al principio. ¿Qué es la democracia? Un número creciente de los interrogados se verá obligado a convenir que la economía colectiva controla a la «Democracia Industrial», tal como Beatrice Webb lo señaló muy acertadamente en su estudio sobre la cooperación (1891) constituye un valioso aporte de la proposición democrática. Una minoría cada vez más reducida se aferra al sistema del beneficio privado considerándolo el método lógico que corresponde al vigoroso individualismo de la revolución. Pero lo que está generalmente implicado en la democracia moderna es que las ventajas económicas libre de toda restricción pueden llegar a ser una violación de la democracia aún más grave que las anteriores. La democracia moderna NO SOLO ES LEGALIDAD E IGUALDAD SINO TAMBIÉN SOCIALISMO. Se opone a todo buso por parte de aquellos que tienen el privilegio de ser propietarios.

La democracia es socialismo y también por extensión natural de su tendencia igualitaria es, a medida que la ley universal se hace cada vez más urgente como política, casi podría decirse

fácilmente la democracia ha aceptado y asimilado la idea de que la ley debe ser la ley universal que protegerá asimismo a cada uno de los seres humanos.

EL Dr. REPETTO

El Centro Juan B. Justo ha hecho gestiones y obtenido del Dr. Repetto la promesa de visitar Mercedes para dar una conferencia. La realización de varios actos públicos ya programados, como la visita de los ministros de Francia e Inglaterra nos impide fijar la fecha de su venida pero esperamos poder concretarla en nuestro próximo número. Su presencia ha de ser motivo, sin duda alguna, para que se le tribute el homenaje a que lo hace acreedor su recia contextura de luchador democrático.

Escrito lo que antecede podemos informar que se ha fijado el viernes 27, en el Glucksmann Palace, para la conferencia del Dr. Repetto.

Para los nuevos problemas: socialismo

Se habla en Inglaterra de los nuevos problemas que se presentarán al país una vez que termine la lucha armada. En primer lugar este país que antes era acreedor, pasará a ser deudor y por otra parte, su vida interna habrá cambiado notablemente. Las exigencias de la guerra han impuesto nuevas formas de trabajo y colectivización que no será fácil destruir. Ya existen planes de seguridad social que antes ni siquiera fueron soñados y la industria se encuentra bajo el control del Ministerio de Trabajo.

Un gran problema nacional SE ESTUDIA EN

“Presente y Futuro de las Jubilaciones Obreras”

Prólogo del Dr. Emilio Frugoni.

Apéndice del Dr. José P. Cardoso.

Precio \$ 0.50

Se vende en esta Administración

A cargo del
C. Socialista de Mercedes

Birigida por
ORLANDO KELLY

Frente a ese panorama, los hechos los han ido demostrando el pueblo se inclina cada vez mas a las fórmulas del laborismo (socialismo inglés) que cuenta con dirigentes como Ernest Bevin (ministro de trabajo) George Gibson (secretario general de la Unión de trabajadores) Joseph Hallsworth, Walter Citrine y tantos otros

ALFREDO PALACIOS

El líder socialista argentino, catedrático y senador, Dr. Alfredo Palacios, ha debido buscar asilo en nuestro país para librarse de la asfixia que le produce la falta de libertad que padece el país hermano por obra y gracia de los militares y la iglesia.

Al llegar a suelo uruguayo, ha dicho en el aula de un liceo: «Jóvenes uruguayos: El Director del Liceo me ha hecho un verdadero regalo, trayéndome a esta aula. Yo no voy a hacer declaraciones—dijo luego—respecto a acontecimientos que ustedes conocen tan bien como yo. Quiero, al ponérme en contacto con ustedes, decírselos solamente que soy un viejo profesor que durante 25 años ha enseñado a la juventud argentina, y que ahora abandona su patria en busca de libertad. Vengo a esta tierra libre y generosa, magnífica tierra, que yo quiero con todo el alma, porque es la tierra de mi padre. Yo vengo pobre, pero con las manos limpias, con la conciencia tranquila y el corazón puro.

«Quiero decírselos—agregó el Dr. Palacios—dos palabras a los jóvenes: En las buenas épocas de la Argentina cuando gobernaban los más capaces, todos los rectores de todas las universidades y de todos los liceos, de acuerdo con la fórmula redactada magistralmente por el Gran Rivadavia, para la instalación de la Universidad de Buenos Aires, universidad ilustre, juraban defender la libertad dentro del régimen representativo democrático, con el único impegno de la ley. Es que, jóvenes, la libertad es el bien supremo y vale más que la vida. No olvidéis nunca estas palabras, que pronuncia con emoción, un hombre que abandona su patria buscando libertad en la tierra oriental».

Demócratas:

El viernes 27, en el Glucksmann Palace el gran demócrata Dr. Repetto dictará una conferencia, para la que están invitados

Compre en

París - Londres

Comprará mejor

MERCEDES Y DOLORES

Profesionales

Alfredo X. Nieto Borrás

Escríbanos

Cardona (D. Soriano)

Walter G. Schopler

ESCRIBANOS

Mercedes: Esc. 18 de Julio y Rodó
Est. Drabble Pueblo J. E. Rodó

Víctor A. Albert

Stella T. de Albert

Escríbanos

Dinero en Hipoteca—Trámite de Sucesiones

ESTUDIOS — FERRERIA 782
TELÉFONO 759

MERCEDES

J. Orlando Kelly

Contabilidad, Balances—Enseñanza Comercial

18 de Julio 420 — Mercedes.

Conrado Laurenz

Escríbanos

Rincón Fray Bentos

Roberto Trigojoven

Todos los días hábiles de 8 a 5

FRAY BENTOS

Antonio R. Arcioni

AGRIMENSOR

Zorrilla de San Martín—F. Bentos

Engel Mazziotti

Remates Comisiones y Censojo nes en general

Tel. 174

Mercedes

HUELGA EN EL F. ANGLO

En los momentos de salir este número a la calle nos informamos de que se ha declarado una huelga en el Frigorífico Anglo, motivo por el cual no podemos dedicarle a este tan importante asunto el

espacio que deseáramos.

Exhortamos a los obreros que se mantengan unidos y solidarios en defensa de sus derechos y reincidencias única fuerza valedera en los oprimidos.

Así mismo, vaya nuestra palabra hacia los que guían y orientan el movimiento, para que actúen con la calma y el aplomo que exige la responsabilidad de dirigir una masa obrera.

Y parafraseando a Marx digamos: Proletarios del Anglo unidos en la lucha... y estaréis unidos en la victoria.

Frente a una maniobra

Manifiesto de los republicanos españoles

Firmado por la inmensa mayoría de los españoles republicanos exiliados en nuestro país, miembros de las organizaciones políticas y sindicales: «Unión Republicana», «Izquierda Republicana», «Partido Republicano Federal», «Acción Catalana», «Equerre Republicana de Catalunya», «Confederación Nacional del Trabajo», «Unión General de Trabajadores», «Partido Socialista Obrero» y «Juventudes Socialistas»; se ha publicado un manifiesto tendiente a poner en descubierto maniobras de viviendas que han «creado» una «junta suprema de unión nacional».

Precede a este documento consideraciones muy atinadas, enfocando la emoción de nuestro pueblo, en relación con la lucha de España Republicana contra el totalitarismo, para terminar deciendo:

1.o) Que todos los informes hasta nosotros llegados coinciden en calificar a la Junta Suprema como instrumento inventado fuera de España por el Partido Comunista Español, no para el servicio de la República sino para beneficio de la labor proselitista que con incansable ahínco lleva a cabo dicho partido.

2.o) Que repudiamos con toda energía los métodos recaudatorios que con el pretexto de ayudar al pueblo español usa el Partido Comunista de España para atender a sus propias necesidades, métodos tan dispares de la seriedad que a sus actuaciones

Alfredo L. Palacios

Hace tiempo que lo esperábamos.

Todos los días estábamos pendientes de su llegada.

Ahora, después de vencer toda clase de dificultades, se encuentra en el Uruguay, libre de la asfixiante dictadura militar y militarista que ensombrece la trayectoria civilista del gran pueblo argentino.

Al gran catedrático, al gran Decano universitario, al gran socialista y querido camarada, nuestra bienvenida y el saludo afectuoso de AFIRMACIÓN.

Imprimen el resto de los exiliados españoles.

3.o) Que el respeto y la admiración hacia los compatriotas que cayeron en nuestra gesta, prólogo de la lucha que aún continúa por un mundo mejor, no autoriza a ningún español honesto ni democrática a pretender amalgamas con militares sublevados, falangistas arrepentidos, requetés, monárquicos y los católicos que en conjunción con nazis y fascistas lanzaron a España por la pendiente de terror, crímenes y miseria en que todavía se debate.

4.o) Que si bien en el interior de España los partidos republicanos, el socialista y las sindicatos Unión General de Trabajadores y Confederación Ge-

neral del Trabajo, se desenvuelven prestándose cooperación mutua en la obra para la demolición del régimen franquista, no es menos cierto su unanimidad en el rechazo de toda contaminación con los comunistas españoles.

5.o) Que tanto en España como en el exilio es casi unánime la idea de que, el Partido Comunista Español, con sus procedimientos tácticos, nos hace imposible toda colaboración con el sector que puede representar y que nunca constituyó más que una minoría insignificante apesar de sus esfuerzos y coacciones cuando el pueblo español anticipó la defensa de su libertad a las mezquinas luchas partidistas.—Montevideo, 20 de Setiembre de 1944.

No se puede negar que en tan pocas palabras, se dicen cosas muy contundentes.

Es lo que corresponde frente a la confusión

Homenaje al Dr. Repetto

MENSAJE DE LOS SOCIALISTAS SAMTEÑOS

En ocasión de la estada de nuestro camarada Dr. Nicolás Repetto en la ciudad de Salto, los compañeros socialistas del Centro «El Sol» y de la Juventud, le hicieron entrega de un mensaje que contiene el siguiente texto:

Salto. 20 de Setiembre de 1944 — Dr. Nicolás Repetto.

Ilustre compañero:

El Centro Socialista «El Sol» y la Juventud Socialista de Sal

to no pueden pasar por alto su presencia en el solar salteño, sin testimoniarle la profunda admiración que su vida, desplazándose en la dimensión de una recta cuyo punto inicial entraña en la historia más alta y más pura de la liberación rioplatense, despertó.

Ha traspuesto Ud. el río, para seguir oficiando en el templo civil de la Democracia—común a nuestras patrias geográficas—el sermón laico de la Libertad y del Socialismo, escarnecido y ahogado en la tierra admirable de Sarmiento y de Juan B. Justo; para continuar la predicación de libertad económica y de justicia social que una concepción obfusa del patriotismo, moldeada en otros militares, destierra y emudece.

Y trayendo esa lección de dignidad suprema, dictada a lo largo de medio siglo de gloria siempre, arriba hoy Ud. a esta ciudad de Salto, que le habrá fraternalmente sus puertas y pone a su disposición sus tribunas para que su siembra continúe y perviva, al exaltar entre el júbilo de la Italia Libre garibaldina, el XX de Setiembre, el sentido inmortal de la lucha de la Humanidad, que es la lucha del Socialismo.

Y al poner, Dr. Repetto, nuestra mano uruguaya en vuestra mano argentina, os decimos: Maestro, salud!

Agradeciendo este gesto de los compañeros salteños, el Dr. Repetto pronunció una breve pero medular charla sobre el futuro del Socialismo en la postguerra, dejando su palabra honrada huella en el espíritu de nuestros camaradas.

El próximo Sábado 28 a las 21 horas El Dr. Nicolás Repetto hablará en Fray Bentos

Nicolás Repetto, auténtico defensor de la Libertad y la Democracia, frente a la oligarquía militarista argentina.

En el local del Centro Socialista «Pablo Iglesias» Rincón y 19 de Abril

También hablarán el Dr. Mario Cassinoni y el destacado militante obrero Juan A. Acuña

Por la tarde, a las 18, en el Teatro Young, el Dr. Repetto ocupará la tribuna en un acto patrocinado por el Ateneo Fray Bentos.

MADRE PROLETARIA

PARA "AFIRMACION"

La muerte llegó a buscarse
junto al rancho miserable
—donde temblabas de frío
junto a tus cuatro pequeños.—
Evangeline Barboza —heroina solitaria—
oscura madre que lucha por no romper la cadena
de cuatro abiertas sonrisas que cílen su desamparo.
La vida hundía sus agudos
puñales de negro viento
a lo largo de tus horas;
—sangraban tus años jóvenes
sobre cadáver de sueños...—
Y sin embargo, hermana...
sonreiste a remota esperanza
—alejada en la rueda de ternura
que fraterna te cerca.
Pero nadie pudieron ya las ansias
de quienes asomándose a tu noche,
juntan a prisa las manos
para sostener tu angustia.
La muerte llegó a buscarse
junto al rancho miserable,
que apenas en pie se estaba;
y en el patio del Asilo,
hay cuatro nuevos pequeños,
que despacito, en la noche,
habrán de rendirse al sueño
luego de en vano llamarla...
mártir madre proletaria,
Evangeline Barboza:
por la muerte acompañada
llegando al fin de tu angustia.
Hermana caída...
—antes que llegara el Alba
a cavar la fosa más profunda
para enterrar la noche de la infamia;
porque no se repita tu tragedia,
—la tragedia de tantos...—
a lo largo de un mundo enfermo y triste,
hemos de apresurar las marchas sobre el día,
hasta forzar sus puertas!

MARIA ESTHER LLANA BARRIOS

"Poemas civiles"

Otro libro del Maestro

Con este mismo título la "Biblioteca Rodó" de Montevideo, acaba de publicar un libro de nuestro querido camarada e ilustre Maestro, Dr. Emilio Frugoni.

Contiene este tomo una serie de poemas con tono por momentos suave, en otros instantes, heroico, y otras veces íntimo. En cada uno de ellos, el verso del Maestro traduce su rico y multiforme estro; formando todos un extraordinario conjunto de sonoridades sinfónicas.

Con "Las tres dimensiones de la Democracia", es el segundo libro que aparece después de su reciente partida para Rusia. Mientras tanto, las prensas argentinas esperan tiempos mejores para entregar al público otra maestra de su maravilloso pensamiento: "Los Fundamentos del Socialismo".

Manuel Rocca

Cobrador activo con amplias referencias

OFRECE SUS SERVICIOS

Tratar: Calle Maedo 1598

Tel. 219

Ciudad

Angel Mazziotti
Remates Comisiones y Consignaciones en general
Tel. 174 Mercedes

JUAN DE AFUERA

Salade Espera

Traduciéndo en realidad una moción del Edil socialista, compeñero Hugo Pratto, hace pocos días se inauguró en Montevideo la Plaza Matteotti. Preparando el acto simbólico de descubrir un motivo escultórico, se constituyó un comité popular, cursándose invitaciones a los partidos democráticos y a las organizaciones anti-totalitarias.

Todas las instituciones invitadas, enviaron su adhesión, todas menos una: el Partido Nacional Independiente.

Que nos vengan después con su pose de antifascismo Ya vemos que poco cuesta poner en evidencia los puntos que calzan algunos demócratas para la exportación.

Es este un antecedente, para la gente de buena memoria.

En el diario «La Razón» de Montevideo, se publican comentarios favorables al convenio realizado entre el gobierno y la «Rausa», sobre refinación de azúcar.

En el diario «La Razón» de Montevideo, escribe un empleado de la «Rausa».

A esto, muchos le llaman ética periodística.

Un diario batista de Colonia —«El Ideal», por más señas— sin comentarios, informa que el personal secundario del Hospital de Rosario, hace ocho meses que no cobra su sueldo.

Resulta difícil comprender como hacen esos humildes servidores para poder vivir y de donde sacan ganas para seguir atendiendo sus obligaciones, sin embargo, es fácil descubrir la razón de la parquedad de los colegas colonenses.

El Ministerio de Salud Pública es desempeñado por un batista y como los batistas siempre hacen las cosas bien, «El Ideal» se guarda el comentario

Para sentirse agraviado, es necesario haber recibido ofensa de quién tiene solvencia moral. Ergo: no pueden ofender los descalificados y como en este grupo es necesario encasillar a los nazi-ocialistas del otro lado del Plata, es improcedente estimar

como agravio, los desplantes histéricos de la «Alianza Nazi-ocialista Argentina».

Es nuestra modesta opinión, señores de la U. G. T.

La fruta tiene precios prohibitivos.

El precio de las aves, es superior a las disponibilidades de los obreros y empleados.

Es escasa la carne y la poca que se faena, es necesario pagarla a muy buen precio.

Tenemos campo y no tenemos campesinos.

Sobra tierra para cultivar y nos faltan productos de la tierra.

Y sin embargo todos hablan de Reforma Agraria y todos se empeñan en silenciar el proyecto socialista sobre el Instituto de Colonización y Reforma Agraria redactado por el compañero Frugoni y reproducido por el diputado socialista Dr. José Pedro Cardoso.

Se nos ocurre que en la próxima campaña electoral, este problema será tema preferente de los explotadores. Con la oposición al S. M. O., han hecho lo mismo, para después salir apoyando la iniciativa del Gral. Campos.

No se les puede negar habilidad para cambiar de opinión.

Hay gente que le llama habilidad a la traición.

Las etapas de nuestros comunistas, tienden a introducirse en el presupuesto.

Con el pretexto de la defensa nacional, apoyan el Servicio Militar Obligatorio (S. M. O.) y que dan bien con el gobierno.

Con el pretexto de la «unidad nacional», pidan alianza con los grupos tradicionalistas, sostenedores de la dictadura terrestre.

Y con el pretexto de un «gabinete de unidad nacional», pidan para su grupo un ministerio.

Bien dicen que el apetito viene comiendo.

En el caso que se haga, buen provecho muchachos pero no olviden la suerte corrida por el amigo Marinello en Cuba.

Siempre conviene aprender en cabeza agena.

EL CHICO DE LOS PALOTES

PEDRO CASTRO

Hace todo trabajo en lona, toldos, encerados para camiones estilo americano. — PRECIOS MODICOS.

Tratar en su domicilio: Calle Italia N° 1264 (frente al comercio del Sr. Juan Vittori)